



陌地生舞蹈学院「锦绣中华」 舞姿曼妙如诗，意境灵巧有韵， 中西文化交融，震撼观众

陌地生舞蹈学院年度公演「锦绣中华」于六月十七日晚上，假蒙哥玛利学院的艺术表演中心举行。两小时精彩的表演，一会儿是诗情画意的江南，一会儿是山岭耸立的塞北，千变万化的画面，震撼观众，舞者优美而俐落的风姿，绝美的声光，道具，令人惊艳，贺彩连连，久久不息。

在朦胧烟雾中，「荷塘仙境」揭开序幕。小女孩柔软的身段，下腰，飞跳，顿时观众感受到荷花在雨露中渐渐绽放的奇景。接着是小小班学生带来「春回大地」。她们身穿着不同族人舞衣，代表来自四面八方，拥有不同的文化及不同的语言，这群四岁到六岁的小朋友，天真无邪舞出手牵手，心连心，共创一个理想的大同世界的美景。热烈掌声后，舞台洒下淡淡月色，一曲「羽扇飘香」彩扇满天飞舞，如魔术般绽放出瑰丽的画面，舞姿清隽柔美，尽显典雅气质。当大家沉醉在羽扇飘香的时候，鼓声忽起忽落，顿时旗海飘扬，「虎虎生风」带来中华武舞。以徒手功，旗，铁扇展现勇者风范。舞步整齐划一，铁扇收发自如，令人欣赏。「敦煌飞天」舞者再度展现舞蹈功底，舞姿明快优美，高雅精湛的发挥，女孩柔软的身段，技巧的舞动五彩缤纷的大幅彩绸，



恰似敦煌壁画中仙女飞跃于云雾中，顿时古老传奇生动的再现于观众之前，赢得如雷掌声。

下半场以「孔雀飞舞」开场，茂密热带雨林中。孔雀自在起舞，手势，舞步，挺腰，三道弯，都确实又有韵味，就连眼神都带有娇羞妩媚。舞步轻快有劲，令人耳目一新，喜爱异常。「欢乐满堂」节庆时候，家家户户张灯结彩，喜宴宾客。女孩们随着悠扬的鼓声，轻盈的飞舞彩球和银盘，喜气洋洋乐无

穷。热烈掌声后，舞台呈现竹林，我们来到绿荫深深的青青河畔。「碧水长天」把大家带回到山间小径。傣族少女轻盈飘逸，舞得楚楚动人，娇柔无比。将山涧水边的世外桃源，呈现在舞台。掌声，惊叹声久久不绝。一曲「凡世美」是毕业校友陈美焯及「陌地生」校友自编的作品，缕缕水袖长绸舞出了对「陌地生舞蹈学院」长久的思念。那美妙舞姿，维妙维肖的幽雅风采，如清风拂面，柔情似水，美不胜收。接下来是小小班的

「秀色满园」小小年纪除仔细记舞步外，还要互相提醒队型变换。小舞蹈家合作无间完成了平生第一次的大型舞台秀，掌声如雷贯耳，令人惊叹。「策马奔腾」舞出蒙古骑士的英姿，舞者的训练扎实，把高难度的舞步，轻松俏皮的呈现舞台，乐曲旋律快翻天，真为她们捏把汗。但见小舞星动作敏捷，节拍准确，丝丝入扣，真是明日之星啊！舞展以全体师生手语轻快的「小星星」谢幕。

今日舞台上获得的掌声，归功于平日努力训练，和老师严格、精准的指导。「锦绣中华」包罗万象一气呵成。古典中见新潮，现代中不失传统，吸引了许多外国观众，让他们更进一步的了解中华文化。

蒙郡艺术文化部，及舞蹈协会一些著名的艺术工作者，对中华之舞由陌生，转为惊艳，喜爱。在演出后特别到后台向陈老师及所有学生恭喜他们演出成功，给予最高赞赏。「陌地生舞蹈学院」谢谢所有义工人员，有了他们的支持和帮助，「锦绣中华」才能顺利演出。

「陌地生舞蹈学院」儿童班，青少年班，成人班欢迎报名，

联络电话 (301)299-1562, 电邮 ahuan98-dance@yahoo.com. 网址 ChineseDances.org.

